
Praktikant:Inn / Werkstudent:Inn (w,m,d) 
Marketing & Kommunikation 
mit Schwerpunkt Social Media / Content
 
Seit mehr als 25 Jahren realisieren wir Projekte im Bereich Architektur und Innenarchitektur und betreuen 
unsere Bauherren in allen Leistungsphasen sowie als Generalplaner. Angetrieben von unserer Vision, die 
Welt besser machen zu wollen, entwickeln wir nachhaltige, auf den Kunden zugeschnittene Konzepte, 
für diese wir erneut für den German Design Award ausgezeichnet wurden. Von der Beratung, Planung, 
Konzeption bis hin zur Umsetzung verstehen wir uns als Gestaltungspartner unserer Kunden. Dabei kombi-
nieren wir innovatives, nachhaltiges Design mit flexibler, flächenoptimierter Planung und schaffen so einen 
Mehrwert für unsere Kunden und deren Mitarbeiter. BUILDING BETTER WORLDS – we are bkp!

• Du bist ein Zukunftsgestalter, Visionär, Teamworker und Mitanpacker?
• Du hast Spaß an neuen Herausforderungen in einem jungen, gut gelaunten Team aus 
Architekten und Innenarchitekten?

Du suchst ein Praktikum für 6 Monate?
Du hast schon erste Erfahrungen mit Content 
Creation und kennst Dich mit der Video-, Text- 
und Bildbearbeitung dazu aus? Vielleicht geht 
Dein Studium schon in diese Richtung?
Kreativität ist für Dich kein Fremdword?
Verantwortung zu übernehmen und selbständig 
zu arbeiten bereitet Dir Freude?
Eigene Ideen einzubringen und den Status Quo 
zu hinterfragen gehören für Dich zu einem ge-
sunden Arbeitsklima?

Mitgestaltung und Betreuung unserer Social-Me-
dia-Kanäle (Instagram, LinkedIn, Facebook & 
Co.), Pressemitteilungen & Magazin-Beiträgen
Instandhaltung und Erstellung neuer Beiträge auf 
unserer Website
Unterstützung unserer Content-Creation & unse-
res Content-Managements
Recherche von Themen, Entwerfen von Postings 
& Suche nach kreativen Ideen
Formulierung von Texten für unsere Social-Me-
dia-Posts & Website
Designen von Postings mit verschiedenen Grafik-
Tools (u.a. Canva)
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Passen wir zusammen?

Du studierst ein Studienfach mit Bereich Marke-
ting, Kommunikation, Social Media etc.
Damit Du uns direkt tatkräftig unterstützen kannst, 
wäre es schön, wenn der ein oder andere Bereich 
kein völlig neues Themengebiet für Dich darstellt
Schnelle Auffassungsgabe & Teamfähigkeit 
Neugierde & Offenheit für Neues
Kreativität & du denkst nicht nur von der Tapete 
bis zur Wand
Eine hohe Eigeninitiative & selbstständige sowie 
verlässliche Arbeitsweise
Ein gutes Sprachgefühl & Spaß am Schreiben 
von Texten & Postings
Erfahrungen im Umgang mit Social Media (Insta-
gram, LinkedIn, Facebook & Co.)
Solide Kenntnisse im Umgang mit den MS-Office-
Tools
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Deine Qualifikation:

Deine Aufgaben:

Du bist in direktem Kontakt mit unserer Grafik-
Agentur und bist deren Ansprechpartner*in
Du kontrollierst sowie analysierst den Erfolg der 
Postings
Du arbeitest zusammen mit dem gesamten Mar-
keting-Team an kreativen Ideen, Kooperationen 
und Kampagnen
Spannende Aufgaben mit viel Entscheidungsfrei-
raum
Ein dynamisches, motiviertes Team mit flachen 
Hierarchien
Bestens ausgestattetes Industrie-Studio mit dem 
kreativen Spirit der Uecker-Schüler in der Düssel-
dorfer Innenstadt
Ein sympathisches Team, das sich auf dich freut!
Kostenlosen Kaffee und Bio-Obst aus der grünen 
Kiste
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Was erwartet dich?

Dann sollten wir uns kennenlernen! 

Haben wir dein Interesse geweckt? Dann melde dich bei uns! Wir freuen uns auf 
Deine Bewerbung per Mail an: jobs@b-k-p.net.


